Exercices : Développements limités

EXERCICE 1 o EXERCICE 2 Donner le développement limité a 1’ordre 4
Donner le développement limité a I'ordre 2 en 0 de :
2 In(l + 2) enOde::cr—>1+x
EXERCICE 3
Donner le développement limité a I’ordre 6 en 0 des fonctions suivantes :
) = COS(E) = ottt
G(T) = SN () = ot e
() = v L A o o
EXERCICE 4
Di,(0)
Soit la fonction f définie sur R par f(x) = 4 — = + 52°. DIy (0)
Compléter le tableau ci-contre : DI5(0)
Di4(0)
EXERCICE 5 1
Donner le développement limité 4 I’ordre 6 en 0 de : ¢ — e + Tt
EXERCICE 6

Donner le développement limité a I’ordre 3 en 0 de : f(t) = cos(t) sin(t)

EXERCICE 7
Donner le développement limité a ’ordre 6 en 0 de : x +—

EXERCICE 8
Donner le développement limité a I’ordre 7 en 0 de : f(t) = sin(3t)

EXERCICE 9

1. Donner le développement limité a I'ordre 6 en O de : x +— e~ *



EXERCICE 10
Compléter le tableau suivant :

Fonction | Développement limité en 0 a I’ordre 3 | Tangente au point d’abscisse 0.
z? 23
e’ 14+ =+ = 4+ 23(x)
2 6
sinz x — % + 23e(x)
22
cos 1- o + 2% (x)
1
1 1+ a4+ 22+ 23+ 23(2)
—
2 3
In(l—z) | —z— % — % + 23¢(z)

EXERCICE 11
f est la fonction définie sur R par : f(z) = e**(—z + 1) + 1.
C est sa courbe représentative dans un repére orthonormal. On considére le développement limité a I’ordre 3 de f(z) en O :

2
flx) =24z — Zad 4 5636(56), avec lim g(x) = 0.
3 z—0

1. En déduire une équation de la tangente 7 a C en 0.

. : . 2
3. Déterminer le signe, au voisinage de 0, de — =13

EXERCICE 12 )
La fonction f est définie sur R par: f(z) =2z — 61n <1 + %)

6 3
On considere le développement limité d’ordre 4 enOde f: f(x) = 2z — 5302 + %x‘l + 2te(x), avec lin%] g(z) =0.
b d
1. En déduire I’équation de la tangente Ty a Cy en 0.

EXERCICE 13
Soit la fonction f définie sur R par: f(z) = (z + 2)e” *.

3
On considere le développement limité d’ordre 3enOde f: f(z) =2 —x + % + 23¢(z), avec lin% e(z) =0.
T
I. En déduire I'équation de la tan- 2. Préciser les positions relatives de Ty et Cr
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